

车多、排队长、司机有情绪……高速出口每天的查检对志愿者而言都是“硬仗”

南通北大门 我们来守护



自4月2日8时起,南通北高速出口成为货运车辆进入崇川区的唯一普货出口,疫情防控的工作量成倍增加。在登记、扫码、核酸采样、抗原检测的防控工作背后,是一个个默默奉献的志愿者。

再遇见温良大叔,我想请他喝可乐

仗”!

我们一组两人,一人负责完成登记、扫码、核酸采样工作,一人负责完成抗原检测工作。时间一分一秒地流逝,窗外的人头只增不减,我抑制不住地焦急起来,希望手上的动作可以快一点,再快一点!

此时,当我正准备给一位

司机采样时,距离我不远处有两位师傅因为排队产生了些分歧,这让本就因为等待而焦灼的人群开始躁动起来。于是,我用自己最大的分贝喊道:“师傅!马上到你们啦!准备好采样码噢!”也许是探出窗外的动作有些滑稽,在我面前正等待核酸采样的司机忍俊不禁,他

回过头说:“哥们儿,就快到了,大家相互理解,医务人员不容易,咱不添乱,这小姑娘笔都快在纸上写出火星子了。”这番话让大家都安静了下来,我只觉得自己的嗓子眼儿的心脏又归了位,连声向这位好心师傅道谢。

事实上,这样的温良大叔

3月11日起,我和同事们开始在南通北高速路口上岗,开展核酸检测工作。

4月10日清晨,东方才刚泛起鱼肚白,我像往常一样来到南通北,透过车窗便已看到核酸采样点的队伍前望不到头、后望不到尾,不由得心头一紧。我知道,今天又是一场“硬

仗”!

此时,当我正准备给一位

司机采样时,距离我不远处有

两位师傅因为排队产生了些

分歧,这让本就因为等待而焦灼

的人群开始躁动起来。于是,

我用自己最大的分贝喊道:“师

傅!马上到你们啦!准备好了

采样码噢!”也许是探出窗外的

动作有些滑稽,在我面前正等

待核酸采样的司机忍俊不禁,他

回过头说:“哥们儿,就快到了,

大家相互理解,医务人员不容

易,咱不添乱,这小姑娘笔都快

在纸上写出火星子了。”这番话

让大家都安静了下来,我只觉

得自己提到嗓子眼儿的心脏又

归了位,连声向这位好心师傅

道谢。

事实上,这样的温良大叔

有情绪的司机师傅最终不生气了

16日清晨,作为第三批专班志愿者,我被派往南通北高速出口继续参与轮值。在这里,志愿者们主要负责与货车司机的沟通及查检。

当天下午3时许,一辆本地牌照的拖挂车从我所在的车

道驶出。我们两名志愿者依然按照流程对车辆和司机进行核验。但是司机的情绪明显有些不好,很不配合,嚷道:“我在外面20多天了,天天做核酸,在高速上开了7天,吃喝拉撒都在车里!到家了还不让我下高

速吗?”我们能感受到这位师傅的无奈,耐心解释政策,希望他配合,但可能是情绪过于激动,他摇起了车窗拒绝沟通。我们立即通过对讲机寻求协助。在多位工作人员的劝导下,司机师傅才将车辆靠边停好,让出

了高速出口的通道。一位资深的交警同志与这位师傅攀谈起来,拉了好一会儿家常,终于打破了僵局,师傅的态度也有所缓和。我和一位同志立即与师傅沟通,帮助其操作智能手机填报相关手续。

距离我的下班时间已过去了快40分钟,但看着这位司机师傅履行好手续驶离站点,我才松了一口气,和其他工作人员会心一笑,安心地准备下班。

南通报业传媒集团 顾欣

微光虽小,也能照亮南通“北大门”

4月2日深夜,是我到南通北高速出口报道后的第一个大夜班。我接到的任务是在“双采”点位负责登记每一位司机的信息及核酸采样扫码工作。

在“北大门”出口外,过境运送生活和防疫物资的卡车排成长龙,绵延数公里。卡车司机们大都在高速上堵了1天,

又冷又饿,都急着要通关。有

年的年长司机不会使用手机注册采样码,急得手足无措,有些年轻司机情绪比较激动。我一边记录信息、一边安抚他们,并不停嘱咐:“请戴好口罩,报手机号码,出示采样码,保持一米线距离。”在队员们的疏导下,排队的秩序逐渐恢复正常。

每熬一个通宵,都是一次巨大的挑战,每当脱掉防护

服,虽然身上被汗水浸湿,手指也被浸脱了皮,但是,这与奔波在抗疫更危险、更辛苦的一线货车司机们相比,我们这些辛苦又算得了什么呢?偶尔听到埋怨,我会试着换位思考,从关心理解的角度去做他们的思想工作,防止不良情绪的蔓延。当听到他们说:“谢谢!辛苦你们

了!”我的心里就暖暖的。党员突击队与社区志愿者不同的是,我们都是全脱产一个月,一周值勤、一周休息,统一入住酒店封闭管理。接到任务后,我匆匆忙忙整理了简单衣物就出发了,只带上《微光处处》一书,在隔离休息的一周,这本书成为陪伴我的精神力量。书中讲述了28位中国和海

外社会工作者的心路历程,如点点微光照亮社会弱势群体,让人领悟到坚守使命、坚持正义、献身服务、不畏艰难的伟大勇气。微光虽小,可成星海。一颗颗暖人的心聚在一起、一双双帮扶的手握在一起,我们一定可以守护南通安全,同心协力战胜疫情。

南通市劳动人民文化宫 钱丹丹

退伍不褪色 父子老兵防疫战场显担当

3月30日,作为志愿者,我来到南通北高速出口收费站参与一线防控工作。在部队时曾参加1998年长江抗洪、2020年参加驻企一线抗疫,有以上两次的经历,这次作为疫情防控志愿者,我更有经验和责任,为打赢这场特殊战役发挥自己应

有的作用。

每一天,我和其他志愿者按照“逢车必查、逢人必检、不漏一车、不漏一人”的防控要求,始终忙碌穿梭在工作一线。我们从高速口的交通疏导、查验双码,到核酸检测点的协助采样、发放封条,再到路口

的查验、放行,各司其职,人人都是多面手,分工不分家,忙碌而快乐着。当一批一批的车辆鱼贯而入,又在我们紧张而规范的服务下有序驶离时;当看到驾驶员们脸上由当初的愁容变成微笑时,特别是外地驾驶员在我们志愿者的热情服务下

说南通工作做得好,竖起大拇指时,我们也报以笑意,那一瞬间,防护服里早已湿透的衣服也没那么难受了。

4月5日那天,我在南通发布上看到《在防疫“主战场”守护百姓平安!》的文章,得知70多岁的老父亲,不顾自己在部

队受伤残疾的身体,也在小区门口参加测温查码的报道后,不禁鼻子一酸,泪水落在手机屏幕上。看到这篇报道,我暗下决心:向老父亲学习,一定要在北大门站好岗、放好哨,为南通疫情防控贡献自己的力量。

南通报业传媒集团 李志坚

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

彩市盛宴! 体彩大乐透15周年庆10亿大派奖正式开启!

体彩大乐透15周年庆10亿大派奖正式开启,自超级大乐透第22040期(2022年4月11日20:10开售,4月13日开奖)开始,预计持续20期。活动期间,追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与,多期票在派奖期间按期参与。

根据派奖规则,一等奖派奖金额3亿元,每期派送1500万元;二等奖派奖金额1亿元,每期派送500万元。派奖期间,符合参与条件且中得一等奖或二等奖的彩票,将按均分当期派奖奖金,单注奖金最

高可翻倍。大奖幸运翻倍,小奖同样值得期待!今年的固定奖派奖回馈力度再次升级,派奖总金额高达5.6亿元,为历次派奖之最,将惠及更多购彩者。派奖期间,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖项,单注奖金将提升50%。

今年恰逢大乐透上市15周年,这次的10亿元大派奖活动更大力度普惠大众,让更多购彩者享受派奖的乐趣。想参与的您可走进身边的体彩网点感受这次派奖盛宴。

福彩直通车

购福彩3D 赢更多惊喜 5000万元大派奖等你来参加!

为回馈广大购彩者对福彩3D的喜爱与支持,江苏福彩决定2022年3月19日-2022年4月27日期间,共计40期(第2022068期-第2022107期),对3D单选、组三、组六、1D、2D五种投注方式开展派奖活动。

本次派奖共计5000万元。若派奖期间,派奖资金提前用完,则次日停止。若派奖期最后一期,派奖资金未使用完,则派奖时间顺延至派奖资金用完后次日停止。通过派奖,凡彩民通过单选、组三、组六、1D、2D五种投注方式购买3D彩票的,中奖奖金在原有基础上进行相应提高,分别为单选由1040元提高至1420元,组选三由346元提高至460元,组选六由173元提高至230元,1D由10元提高至14元,2D由104元提高至140元,中奖奖金提高幅度达32.95%-40%! 1D精彩,2D花开,3D福来。虎虎生威赢惊喜,快来福彩玩3D。

另外,自2022年3月19日起,我省3D游戏期结时间由每日20:00调整至20:30。

福彩双色球 2元可中1000万